



**Posudek vedoucího bakalářské práce**

**Jméno autora práce:** Daniela Mičková

**Název bakalářské práce:** Kognitivní profil u pacientů s fibrilací síní

**Vedoucí:** PhDr. Alena Javůrková, Ph.D.

**Konzultant:** PhDr. Jaroslava Raudenská, Ph.D.

**Obsahová hlediska práce**

	1	2	3	4
<b>Cíle práce:</b> uvedeny jasně – nejasné, neuvedeny	x			
<b>Soulad obsahu s názvem:</b> ano – částečně	x			
<b>Členění kapitol:</b> logické členění – nevhodné strukturování	x			
<b>Postiženy relevantní aspekty problému:</b> jednoznačně – spíše ne	x			
<b>Stanovené cíle:</b> splněny – nesplněny	x			

**Úroveň návrhu projektu**

	1	2	3	4
<b>Problém:</b> jasně vymezen – nejasné vymezení	x			
<b>Projekt:</b> analyzován ve vztahu ke klíčovým pojmům – zabývá se jinou problematikou	x			
<b>Metodologie práce:</b> Vhodně zvolená – zcela nevhodně zvolená	x			
<b>Propojení literárně přehledové části s návrhem projektu:</b> organické, projekt logicky navazuje na 1. část – obě části jsou nesourodé	x			

**Formální hlediska práce**

	1	2	3	4
<b>Jazyková a stylistická úroveň:</b> práce je čtivá, použití jazyka přiměřené – nevyhovuje	x			
<b>Formální úprava práce:</b> odpovídá požadavkům – zahrnuje množství formálních chyb	x			
<b>Grafická úprava:</b> vyhovuje – nevyhovuje	x			
<b>Množství využitých literárních zdrojů:</b> dostatečné – nedostatečné	x			
<b>Aktuálnost literárních zdrojů:</b> vesměs z posledních let – zdroje značně zastaralé	x			
<b>Využití cizojazyčných zdrojů:</b> dostačující – minimální	x			
<b>Odkazy v textu:</b> vcelku odpovídají standardům – chybně uváděné odkazy	x			
<b>Seznam literatury:</b> kompletní, bez větších chyb – nekompletní, s množstvím chyb	x			

**Otázky, podněty k obhajobě:**

Navrhněte, co by mělo být obsahem edukačního letáku pro pacienty s fibrilací síní, angl. atrial fibrillation (AF), týkajícího se kognitivních funkcí.



Navrhněte neuropsychologickou rehabilitaci na základě kognitivního profilu pro pacienty s AF, jak byste do programu integrovala práci s vyšší úzkostí?

**Specifické připomínky** (vše podstatné, co se nevešlo do výše uvedených bodů):

Studentka realizovala svoji Bc práci na základě stáže v Oddělení klinické psychologie FNKV, data byla součástí výzkumného grantu AZV Kardiologické a III. Interní - kardiologické kliniky 3. LF UK a FNKV, na kterém se klinicky neuropsychologicky podílely jak vedoucí práce, tak oponentka. Práce je rozdělena klasickým způsobem na literárně přehledovou část a část výzkumnou. První kapitola se zaměřuje na definování AF, etiologii vzniku kognitivních deficitů u pacientů s AF, a dále pak na rizikové faktory pro vznik kognitivních poruch u AF. Druhá kapitola představuje výzkumy zabývající se kognitivními funkcemi a rozložením kognitivního deficitu u pacientů s AF. Poslední kapitola krátce představuje metody léčby a prevence kognitivních dysfunkcí u pacientů s AF, také současné téma změny kognice u AF pacientů po invazivních kardiologických výkonech. Cílem výzkumu bylo zjistit, jak se liší v kognitivních doménách pacienti s AF od skupiny zdravých jedinců. Po formální stránce předložená práce obsahuje 71 stran textu, seznam literatury a příloh, s minimálními překlepy. V empirické části autorka standardním způsobem představuje výzkumný problém, cíle výzkumu a sadu hypotéz, poté charakterizuje výzkumný soubor, výzkumné metody, popis sběru dat a přechází k výsledkům empirických zjištění. Ta jsou prezentována jasně a srozumitelně v tabulkách a grafu. Výsledky ukazují na signifikantní rozdíly v kognitivních funkcích u pacientů s AF v porovnání se zdravou skupinou jedinců. V diskusi jsou výsledky blíže interpretovány v souvislosti se zahraničními výzkumy, jelikož v ČR zatím podobný výzkum nebyl realizován. Míra shody dle Turnitinu je nízká.

Studentka jak v rámci stáže, tak při práci na její Bc práci, pracovala velmi nadstandardním způsobem, pečlivě, kvalitně s tendencí do hloubky porozumět dané problematice a jsem velmi ráda, že bude pokračovat v podobném tématu v její DP.

**Celkové hodnocení práce** (slovně, s jasným /ne/doporučením k obhajobě):

Celkově studentka odevzdala vysoce nadstandardní práci, kterou velmi ráda doporučuji k obhajobě

**Návrh klasifikace:** výborně

V Praze dne 27.8. 2020 Alena Javůrková